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Referat  fra skolebestyrelsesmøde  

Onsdag d. 4. marts kl. 17 – 19  

 

Mødeleder: Erik 

Referent: Lena 

Fraværende: Lone, Rikke og Mads 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt  
2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt  
3. Orientering fra formanden 

• Kasper og Erik har været til informationsmøde om den planlagte analyse af Børne- 

og Familieområdet. Analysen laves af PricewaterhouseCoopers. Politikkerne i Thi-

sted Kommune har vedtaget, at der skal gennemføres en analyse, der skal optimere 

driften og sikre et bæredygtigt børne- og ungeområde.  

På mødet blev alle skolebestyrelser, dagtilbudsbestyrelser og kommunale ledere 

bedt om at komme med input til, hvad man ønsker, der skal være fokus på.  

Rapporten forventes færdig i juni/august  
4. Orientering fra elevrådet 

• I sidste uge var der fredagsbooster – det er blevet nytænkt. Stafetterne er blevet 

erstattet af stationer med forskellige aktiviteter. Det virkede godt – der var mere ro 

og alle havde det sjovt.  

• Der er ophængt ”ure” i 4. til og med 6. klasse – her skal klassen registrere, når der 

er bevægelse i timerne. 

• Elevrådet stod for kåringen af de bedst udklæde til fastelavnsfesten. Det var en 

svær opgave, da der var rigtig mange flotte udklædninger. 

 

5. Orientering fra skoleleder  

• Skoleleder har ligeledes været til informationsmøde om den kommende analyse af 

Børne- og Familieområdet.  

• Thisted Kommune har besluttet at følge Sundhedsstyrelsens råd, hvor det anbefa-

les, at alle borgere der siden den 2. marts er kommet hjem fra et af de særlige risi-

koområder, holder sig hjemme i 14 dage efter hjemkomsten. 

• Fredag den 6. marts får 3. klasse besøg af TV MidtVest, som vil optage færdiggørel-

sen af klassens malerier. 3. klasse arbejder nemlig med malerier i anledning af 

Dronning Margrethes 80-års fødselsdag. Fra hver kommune udvælges et billede, 

som viser Dronningen og et vartegn fra kommunen. Den 15. april får Dronningen 

overrakt 98 indrammede malerier. 

• Statistik på sygefravær blev vist til bestyrelsen. Det blev vedtaget at fremover præ-

senterer skoleleder ikke fraværsoversigter på skolebestyrelsesmøderne. Personale-

sager hører under skoleleders ansvarsområde. 
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• Der en lovændring på vej, der går ud på at sætte de nationale test – som obligatori-

ske test – i bero i dette skoleår. Af lovforslaget fremgår det, at det er skolens leder, 

som får mulighed for at beslutte, at skolen undlader at afholde nogle eller alle te-

stene. Hvis man vælger at undlade de nationale test, er det et krav fra forvaltnin-

gen, at skolen vha. anden testning undersøger og dokumenterer elevernes faglige 

niveau i dansk og matematik i dette skoleår. For ikke at vanskeliggøre hverdagen 

for skolens lærere med at skulle finde andre test, har skolen valgt, at vi i indevæ-

rende skoleår gennemfører de nationale test som planlagt.  

• I år gennemfører Thisted Kommune en trivselsdialog for personaler. På Sennels 

Skole er trivselsdialogen planlagt til fredag den 14. august 

  
6. Orientering fra SFO 

• Der arbejdes på at lave en plan for personalets arbejdstider fra 1. april, når Mej-

serne starter på skolen. 

• Både læse og svømmevenner fungerer super godt.  

• Der kommer en PAU-elev, hun starter mandag den 9. marts. 

 

7. Nyt fra pædagogisk råd 

• Personalet har været med til at udarbejde en model, som personalet kan bruge i 

det professionelle arbejde med eleverne. 

• Planlægningen af det kommende skoleår er så småt i gang. 

• Årshjul for samarbejdet med børnehaven er undervejs. 

• Fokus på affald i april-måned. Det falder fint i tråd med, at vi har fået nye plakater 

med Verdensmålene. Vi deltager også som sædvanlig i den landsdækkende affalds-

indsamling.  

 

8. Nyt fra forældrerepræsentanterne 

• 2. klasse har haft et klassearrangement. 

• Der er et ønske om, at der bliver informeret til forældrene på Aula, når der er nye 

voksne på skolen. 

 

9. Skolepolitiske emner 

• Høring: Strategi for tidlig opsporing og social mobilitet  

Bestyrelsen synes, at det nogle fine ord, og vi ser frem til handlingsplanerne. Vi hå-

ber, at der følger penge med, når handlingsplanerne skal føres ud i livet. 

 

• Status på bekymringsbrevet  

Erik har sendt til BFU – der kom kun svar fra et medlem af udvalget 

Yderligere er brevet også blevet sendt til alle andre medlemmerne af kommunalbe-

styrelsen.  
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Lena har præsenteret bekymringen for forvaltningen. På skolebestyrelsesmødet 

præsenterer Lena en sammenligning af ressourcerne pr. klasse mellem 4 sammen-

lignelige skoler. Det ses tydeligt, at ressourcerne på Sennels Skole er væsentlig min-

dre end på andre skoler. 

Lone har ved tidligere skolestrukturdebat haft rigtig god kontakt til Ulla Vestergård. 

Derfor er der aftalt et møde med borgmesteren. Mads og Lone deltager i mødet. 

Lone tilbyder, at der kan komme flere medlemmer af skolebestyrelsen med til mø-

det med borgmesteren det finder sted torsdag den 12. marts kl. 13. 

Lone kontakter BFU for at få lavet en aftale med dem. 

 

10. Eventuelt 

Intet blev diskuteret under eventuelt. 
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